

महत्वपूर्ण एवं खास

स्टाफ नर्स के घर चोरी करने वाला युवक गिरफ्तार

रायगढ़। प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र लेंद्रा में पदस्थ स्टाफ नर्स श्रीमती दिव्यावली नंद के घर 20 जनवरी के दरम्यानी रात एलईडी टीवी, कपड़े आदि चोरी करने वाले आरोपी को बरमकेला पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपी के पास से चोरी की गई एलईडी टीवी भी बरामद कर ली है। पकड़े गये आरोपी के नाम राम सागर उम्र 25 वर्ष निवासी बहलीडीह है। मामले में आरोपी राम सागर की गिरफ्तार कर आज न्यायिक अभिरक्षा पर भेजा गया है।

घर घुसकर मोबाईल सहित नगद ले गया चोर

रायगढ़। कोड़ापारा बरमकेला निवासी आत्माराम चौहान पिता शौकीलाल चौहान उम्र 35 वर्ष द्वारा आज दिनांक 12.02.19 को थाना बरमकेला में दिनांक 10/02/2019 के मध्य रात्रि इसके घर से घुसकर अज्ञात चोर घर में रखे दो नग मोबाईल व नगदी रकम को चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। रिपोर्टकर्ता के रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 19/19 धारा 457, 380 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

जुआ खेलते 4 जुआरी पकड़ाये

रायगढ़। थाना कोतरारोड़ में पदस्थ प्रधान आरक्षक मंजू मिश्रा व हमराह स्टाफ द्वारा दिनांक 12.02.19 के शाम 18-30 बजे किरोडीमल शराब भट्टी के पास कुछ जुआडियान के जुआ खेलने की सूचना पर रेड कार्यवाही कर जुआ खेलते हुये (1) चंद्र कुमार कश्यप पिता श्री भजोराम उम्र 29 वर्ष सा0 उच्चभिट्टी (2) समेलाल यादव पिता बृजराम उम्र 35 वर्ष सा0 खैरपुर (3) ताना जी जाधव पिता ऐलया जाधव उम्र 33 वर्ष सा0 किरोडीमल (4) सरोज भोल पिता सदानंद उम्र 38 वर्ष सा0 किरोडीमल नगर थाना कोतरारोड़ को पकड़े। आरोपियों के फंड एवं पास से जुमला रकम 2000 रुपये तथा 52 पत्ती ताश जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना कोतरारोड़ में अप.क्र. 33/19 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

वैगन आर की ठोंकर से बाईक चालक की मौत

रायगढ़। ग्राम डुडूमजोर पथलगांव में रहने वाला नंदलाल राठिया उम्र 25 वर्ष 12 फरवरी को दोपहर करीब 3 बजे मोटर सायकल में प्रविण राठिया के साथ डुडूमजोर से फूटहामुडा जा रहा था कि खडीपहाड मेन रोड के पास विपरित दिशा से आ रही वैगनआर क्र0 एल 13 स्र 7922 का चालक तेजी एवं लापरवाही नंदलाल के मोटर सायकल को ठोंकर मार दिया जिससे प्रवीण एवं नंदलाल को चोटें आयी थी जिन्हें उनके परिजन लैलूंगा में ईलाज के लिये लाये। जहां डक्टर द्वारा नंदलाल राठिया को मृत घोषित कर दिया। वहीं प्रवीण राठिया का लैलूंगा में ईलाज चल रहा है। घटना के संबंध में वैगन आर के चालक के विरुद्ध धारा 279, 337, 304 (ए) आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

रमेश जायसवाल हो रायगढ़ के नये निगम आयुक्त

विनोद पाण्डे को जोन कमिश्नर न. पा. नि रायपुर का प्रभार रायगढ़। राज्य शासन ने नगरीय निकायों के 7 अधिकारियों को प्रशासनिक दृष्टि से तबादला आदेश जारी किए। इसमें एस के दुबे उपायुक्त न.पा.नि. बिलासपुर को आयुक्त न.पा.नि. कोरबा, नेतराम चन्द्रकार मु. न. पा. अ. दल्लीराजहरा को आयुक्त न.पा.नि. जगदलपुर, ए.के. हलदार आयुक्त न.पा.नि. जगदलपुर को आयुक्त न.पा.नि. धमतरी, रमेश जायसवाल आयुक्त न.पा.नि. धमतरी को आयुक्त न.पा.नि. रायगढ़, सुनील अग्रहरि प्र.मु.न.पा.अ. न.पा.नि. कवर्धा को आयुक्त न.पा.नि. दुर्ग, विनोद पाण्डे आयुक्त न.पा.नि. रायगढ़ को जोन कमिश्नर न. पा. नि रायपुर, वही लोकेश्वर साहू आयुक्त न.पा.नि. दुर्ग को अपर आयुक्त न.पा.नि. रायपुर का पदभार सौंपा गया है।

जिला पंचायत की बैठक में कई अधिकारी रहे नदारद

धर्मजयगढ़ वन मंडल द्वारा बनाए गए चेकडैम निर्माण मामले में होगी जांच समिति गठित

रायगढ़। जिला पंचायत में सामान्य प्रशासन समिति की बैठक में बुधवार को अधिकारियों के अनुपस्थिति को लेकर एक बार फिर से जिप सदस्यों ने अपनी नाराजगी व्यक्त की। जिसमें निशाने पर वन विभाग रहा। बैठक के दौरान हाल में धर्मजयगढ़ वन मंडल द्वारा बनाए गए चेकडैम निर्माण में की गई भारी अनिमित्यता की जांच के लिए समिति गठित करने का निर्णय लिया गया।



सहित सभी सदस्यों ने नाराजगी व्यक्त की।

जिला पंचायत की बैठकों को लेकर प्रशासन के अधिकारियों का उदासीन रवैया बुधवार को भी बरकरार रहा। सामान्य प्रशासन समिति की बैठक में आधे से ज्यादा विभाग के अधिकारी नदारद रहे। वहीं कुछ अधिकारियों ने खुद आने की जगह अपने प्रतिनिधि को भेजना जरूरी समझा। जिसको लेकर जिप अध्यक्ष और उपाध्यक्ष

पूरा निर्माण कराया गया था। यहां तक कि जांच के दौरान विवाद की स्थिति भी उत्पन्न की गई। अब सामान्य प्रशासन ने धर्मजयगढ़ के विवादित डैम की जांच के लिए पीडब्ल्यूडी ईई की अध्यक्षता में एक समिति गठित की है, जिसमें आईएस के ईई सहित दूसरे अधिकारियों को शामिल किया गया है। बताया गया कि दोनों मंडल में कराए गए सभी निर्माण कार्य की जांच कराई जाएगी।

बैठक के एजेंडे के अनुसार 20 अधिकारियों के मौजूद रहने के निर्देश दिए गए थे, लेकिन बैठक में सिर्फ पांच विभाग के अधिकारी ही शामिल हुए। वहीं 6 विभागों से अधिकारी की जगह प्रतिनिधि भेजे गए। 9 विभाग के अधिकारी बैठक में आने की जरूरत नहीं समझी। बैठक के दौरान कृषि विभाग के उप संचालक की जगह एडीईओ बैठक में शामिल हुए, जिसमें विभाग से तालाब के डबरी निर्माण संबंधी के संबंध में चार बार जानकारी देने के निर्देश दिए, लेकिन अधिकारी द्वारा इस पर ध्यान नहीं दिया गया, जिसके कारण सीईओ ने नाराजगी दिखाते हुए फटकार भी लगाई।

सहायक व्यव प्रेक्षक, लेखा टीम, उड़न दस्ता, स्थैतिक निगरानी दल एवं विडियो अवलोकन टीम को दिया गया प्रशिक्षण

रायगढ़। आगामी लोकसभा निर्वाचन 2019 के सुचारु संपादन के लिए कलेक्टर सभाकक्ष में जिला स्तर पर सहायक व्यव प्रेक्षक, लेखा टीम, उड़न दस्ता, स्थैतिक निगरानी दल, विडियो अवलोकन टीम, विडियो निगरानी टीम को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया। अपर कलेक्टर श्री सुखनाथ अहिरवार ने सभी अधिकारियों को अपने-अपने सौंपे गए दायित्वों का निर्वहन निष्ठा के साथ करने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि विगत विधानसभा निर्वाचन के अनुभव को देखते हुए और प्रोत्साहित करते हुए बेहतर कार्य करने के निर्देश दिए। प्रशिक्षण में जिला कोषालय अधिकारी श्री अनिल पटेल एवं अल्प बचत अधिकारी श्री जगजीवन जांगड़े ने एक-एक करके प्रशिक्षण के बारे में विस्तार से जानकारी दी।



लोकसभा चुनाव में प्रत्याशियों को 70 लाख रुपए खर्च करने की सीमा निर्धारित की गई है, इससे ज्यादा खर्च नहीं कर सकते। साथ ही सभी अधिकारी आदर्श आचार संहिता का भी भलीभांति पालन करेंगे। कोषालय अधिकारी श्री अनिल पटेल ने प्रशिक्षण में लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम प्रत्याशियों को सभा रैली, भाषण, बैनर, पोस्टर, प्रचार-प्रसार से पूर्व जिला निर्वाचन कार्यालय से अनुमति लेना अनिवार्य है। उन्होंने उड़न दस्ता, स्थैतिक निगरानी दल को अवगत कराया कि चेक पोस्ट पर कोई भी प्रचार सामग्री लाते समय गाड़ी वालों के पास से वैध कागजात की जांच जरूर करें।

मार्कफेड के अधिकारी सरकारी राजस्व को पहुंचा रहे नुकसान

रायगढ़। धान खरीदी 31 दिसंबर को समाप्त होते ही अब धान खरीदी केन्द्रों में धान उठाव परिवहन का काम गतिशील है और इस उठाव कार्य में अब शासन के पैसो का बंदरबाट करने आयेदिन गणितीय चक्रव्यूह देखने सुनने को मिल रही है। आज सारंगढ स्थित टीसीपीसी हरदी धानफड मे बरमकेला तहसील के धान खरीदी केन्द्रों से आठ दस ट्रकों मे उक्त फड मे धान पहुंचते ही यहा हो हल्ला शुरू हो गई शासन के नियमों के तहत बरमकेला क्षेत्र की धान का संग्रहण बरमकेला के ही संग्रहण केन्द्र मे स्टेक लग सकती है। किन्तु मार्कफेड के अधिकारी और संबंधीत परिवहन ठेकेदार ऐसे गोटी-गणित को अंजाम देते है जिसमे धान उठाव परिवहन बिल ज्यादा से ज्यादा बने।

जांच में सही पायी गयी कार्मेल प्रबंधन की हितलशाही

केला चोटी के नाम पर बच्चियों को किया गया था प्रताड़ित

रायगढ़। कार्मेल स्कूल में परीक्षा के दौरान बच्चियों को अनुशासन के नाम पर अपमानित किये जाने का मामला जांच टीम ने सही पाया है। इस बात की पुष्टि जांच टीम की प्रभारी दिप्ती अग्रवाल ने की है। हालांकि अब जांच टीम की ओर से यह रिपोर्ट जिला शिक्षा अधिकारी को पेश किया जाना बाकी है। जिसके बाद ही यह तय हो सकेगा कि इस अमानवीय घटना पर विभाग की ओर से क्या कदम उठाया जाता है। शहर के लक्ष्मीपुर स्थित कार्मेल स्कूल में केला चोटी नहीं होने पर परीक्षा के दौरान बच्चियों से कापी पेपर छीनकर उन्हें क्लास के बाहर लगभग आधे घण्टे तक खड़े कर दिये जाने की खबर जब मीडिया की सुर्खिया बनी तो जिला शिक्षा अधिकारी ने जांच का आदेश दिया था। इस जांच टीम में चार सदस्य थे। टीम का नेतृत्व सहायक जिला शिक्षा अधिकारी



दिप्ती अग्रवाल कर रही थीं। जांच टीम ने स्कूल जाकर स्कूल की प्राचार्य, स्टाफ और कुछ बच्चों से पूछताछ की। जिसमें यह पाया गया कि यह घटना परीक्षा के दौरान हुई है। जांच में मामला सही पाया गया है, ऐसे में अब कार्यवाही की बारी है। जिला शिक्षा अधिकारी की ओर से स्कूल प्रबंधन के खिलाफ कोई कड़ी कार्यवाही की जाती है। या केवल नोटिस का खेल खेला जाता है। यह देखने वाली बात होगी। जब इस घटना की पुष्टि हो गयी है। तब यह बात भी साफ हो कि बच्चों को जहां अपमानित होना पड़ा, वहीं परीक्षा के दौरान उनका महत्वपूर्ण समय खराब हुआ।

विद्युत मीटर रीडर्स ने किया अनिश्चितकालीन हड़ताल

रायगढ़। जिले के मीटर रीडिंग का कार्य करने वाले कर्मचारियों ने शहर के मिनी स्टेडियम मैदान में आज से धरने पर बैठ कर विद्युत विभाग के खिलाफ नारे बाजी शुरू कर दी है। आन्दोलनकारियों के अनुसार विद्युत कंपनी के द्वारा सॉफ्ट बिलिंग कार्य का ठेका बंद करा दिया है तथा उनके जगह पर झारखण्ड के एक कंपनी को ठेका दे दिया है, जिसके चलते उनके व उनके परिवार पर बेरोजगारी की मार पड़ गई है, जिसके चलते उन्हें आंदोलन का रुख अपनाया पड़ा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु सम्पर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers...	rooms....	7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...	5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....	8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....
3/ Complete Caring Atmosphere.	4/ Good and Equipped Class	6/ CCTV equipped School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359